
З 1 вересня 2024 року з прифронтових населених пунктів Харківщини евакуювали 297 осіб, із них
десятеро — діти. Найбільше евакуйованих із Куп’янщини.

Про це під час брифінгу шостого вересня повідомив голова правління БО БФ «Координаційний
гуманітарний центр» Євген Коляда.

Він зазначив, що одним із небезпечних на сьогодні є Куп’янський напрямок, оскільки збільшилась
кількість обстрілів з боку РФ. Наразі волонтерські організації здійснюють евакуацію населення із
лівого берега річки Оскіл — Заоскілля. За його словами, наразі на неофіційному рівні розглядається
питання щодо примусової евакуації родин із дітьми.

 «Куп’янський напрямок є одним із найнебезпечніших, через потенційну
небезпеку обстрілу переправ і логістичних маршрутів через річку. Наразі на
неофіційному рівні йде обговорення щодо примусової евакуації родин із
дітьми з Куп’янського району у більш безпечні місця», – зазначив Коляда.

За словами Коляди, люди до останнього не виїжджають з Куп’янщини, бо сподіваються, що ситуація
налагодиться. Однак через останні обстріли, фіксується збільшення заявок саме з цього напрямку.
Крім того, він зазначив, що на Куп’янському напрямку також діє група швидкого реагування, яка
допомагає у надзвичайних ситуаціях.
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 «Нещодавно спілкувався з літньою жінкою, вона сказала, що у неї була
надія, що все заспокоїться, але наразі вона вирішила зберегти собі життя та
виїхати. Тому, найбільше дзвінків щодо евакуації надходить саме з
Куп’янського напрямку. Аналізуємо, що ця тенденція буде тільки зростати.
Завдяки злагодженій координації благодійних організацій та органів
місцевого самоврядування, поліції та ДСНС була налагоджена взаємодія.
Наразі задіяна змішана форма евакуації: ешелонована та індивідуальна
форма, які підлаштовуються під специфіку оперативної ситуації в регіоні та
специфіки логістики», – розповів Коляда.

Надалі на базі ГШР буде створена група добровільного формування цивільного захисту, до якої
ввійдуть громадські фонди та організації, гуманітарне розмінування тощо.

Також він зазначив, що координаційний центр створив інтерактивну мапу місць проживання для
евакуйованих, де є фото та вказана інша інформація. Наразі вона функціонує по Харківській та
Запорізькій області й охоплює всю Україну.

Довідково:
Ешелонована евакуація — це систематичний процес, який включає кілька етапів. Поранені або хворі
проходять через різні медичні пункти, де їм надається необхідна допомога на кожному етапі.

Індивідуальна евакуація — це процес, коли евакуація здійснюється для окремої особи або невеликої
групи, зазвичай з використанням спеціалізованого транспорту. Цей метод використовується для
швидкого транспортування пацієнтів, які потребують негайної медичної допомоги або мають важкі
поранення.

Нагадаємо, волонтери Гуманітарної місії «Проліска» у співпраці з Товариством Червоного Хреста
України евакуювали з району Заоскілля 40 мешканців.

Загалом, з початку доби шостого вересня на Куп’янському напрямку армія РФ 15 разів намагалася
штурмувати позиції Сил оборони поблизу. Синьківки, Глушківки, Лозової та Андріївки. 
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